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Zentralverriegelung SVS von Lehmann

Ein Thema mit Variationen

Das Zentralverschluss-System „SVS“ mit Anti-Tilt-System respektive Auszugsperre gehört im Büro- und Objektbereich aufgrund der Anforderung an Komfort und Kippsicherheit zum Stand der Technik. Aber auch in Wohnmöbeln sowie in Kinder- und Jugendmöbeln kommt das Zentralverschluss-System „SVS“ zum Einsatz, weil es wirkungsvoll verhindert, dass sich mehrere Auszüge oder Schubladen parallel ausziehen lassen. Damit das Möbeldesign trotz der technischen Komponenten nicht auf der Strecke bleibt und individuelle, gestalterische Lösungen realisiert werden können, wurde das „SVS“-Modul von Lehmann so modifiziert, dass es variabel verbaut werden und in unterschiedlichen Anwendungen zum Einsatz kommen kann.

Auf der diesjährigen interzum zeigt Lehmann, wie das „SVS“-System in Kombination mit Zargensystemen unterschiedlicher Hersteller vom Verarbeiter frei konfiguriert und der jeweiligen Einbausituation angepasst werden kann. Die freie Konfigurierbarkeit bietet den Vorteil, dass der Einbau des „SVS“-Systems vom Verarbeiter in Sonderanfertigungen und Kleinserien realisiert werden kann.

Die von Lehmann speziell abgestimmten Sets beinhalten alle Systemkomponenten sowie Bohrschablonen und Montageanleitungen. Das bietet den Vorteil, dass die Sets unabhängig von Zargensystemen sind.

Neben dem üblichen Einbau des „SVS“-Systems im vorderen Korpusbereich kann der Einbau mit zusätzlichen Komponenten auch im hinteren Bereich des Möbelkorpus erfolgen. Bei geöffnetem Schubkasten bleibt die Optik „clean“, weil der für die Zentralverriegelung benötigte Sperrstift nicht mehr zu sehen ist.

Die neue Variationsbreite bei Einbau und Anwendung eröffnet dem Zentralverschluss-System „SVS“ mit Auszugssperre über den Objekt- und Büromöbelbereich hinaus neue Einsatzfelder. Denn auch Wohnmöbel bieten viel Komfort, wenn sie sich zentral ver- und entrieglen lassen. Möbelelemente mit Auszügen profitieren zudem vom Anti-Tilt-System, das die Kippsicherheit effizient verbessert.



Bildtext: Trotz geballter Technik wirkt das Zentralverschluss-System „SVS“ mit Auszugsperre im Verborgenen. Die Einbausituation lässt sich anpassen. Zudem kann der Zentralverschluss von Lehmann für die Zargensysteme unterschiedlicher Hersteller frei konfiguriert werden. Foto: Lehmann
image1.png
| LEHMANN'




