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Großer Preis des Mittelstandes


Beim Wettbewerb „Großer Preis des Mittelstandes“, der alljährlich von der Oskar-Patzelt-Stiftung verliehen wird, war Lehmann auf Initiative der Stadt Minden in diesem Jahr erstmals nominiert. Und auf Anhieb hat es der Mindener Spezialist für Schlosssysteme auf die Juryliste und damit in die Finalrunde geschafft.

[bookmark: _GoBack]Der seit 1994 verliehene Wirtschaftspreis „Großer Preis des Mittelstandes“ gilt als renommierte Auszeichnung. Wer hier nominiert ist, darf dies bereits als Auszeichnung werten. Denn es galt die Anforderungen in fünf Wettbewerbskriterien zu erfüllen: Gesamtentwicklung, Schaffung/Sicherung von Arbeits- und Ausbildungsplätzen, Modernisierung und Innovation, Engagement in der Region sowie Service und Kundennähe, Marketing. In allen drei Phasen des Wettbewerbs – Nominierung, Jury- und Auszeichnungsliste – entscheiden jeweils unabhängige Juroren, ob die Wettbewerbsteilnehmer die nächste Stufe erreichen werden. Die Auswahl der Preisträger und Finalisten treffen zwölf Regionaljurys und eine Abschlussjury. 

Während der Ländergala Ende September in Düsseldorf – in Dresden und Würzburg fanden weiter Ländergalas statt – wurden an insgesamt 11 Unternehmen aus den vier Wettbewerbsregionen (Niedersachsen/Bremen, Nordrhein-Westfalen, Rheinland-Pfalz/Saarland, Schleswig-Holstein/Hamburg) die Preise verliehen. Lehmann hat es 2018 noch nicht auf das Siegertreppchen geschafft, darf sich aber über das Erreichen der Finalrunde, das durch eine Urkunde dokumentiert wird, freuen. 1.487 Unternehmen waren 2018 in den vier Wettbewerbsregionen nominiert. Von diesen Unternehmen schafften es 742 auf die Juryliste.

Für 2019, der 25. Auflage des angesehenen Wirtschaftspreises, hat die Stadt Minden Lehmann wieder nominiert. Der Schlossspezialist möchte dann den begehrten Preis mit nach Hause nehmen. Dass das Unternehmen bereits jetzt zum Who’s who des deutschen Mittelstandes zählt, ist Motivation genug, um alle drei Phasen des Wettbewerbs zu meistern. 
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